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SUMNANPWV® TOUG NIVAKEG:

= Kvkhog ival 1 KAEIGT KOUTOAN Ypouun,
mov OAa ta onpeia g anéyovv To 1610 amd 1o
kévtpo ( O).

B Akrtiva stvol To evBoypoppo tuiua
(OA M OB 1 OI') mov evvel To KEVTIPO e

éva onpeio Tov KOKAOVL.
AldueTpog givat 1o evOVYPOLILO TN
BI" mov evovel dvo onpeia Tov KHKAOL Kot
I nepva amd to KEvrpo O.

"Evag kokAog €xel mipa moAAEG SLOUETPOLS Kot
axtiveg. Ot aktiveg etvar ioeg peta&y Toug, 1o 1010 Ko
01 O1AUETPOL.

H dwapetpog sivar 660 dvo axtives (6 =2 X @)

H axrtiva eivat to puod g dwopétpov (o = 6:2)

To pikog eivar kK =3,14 x 6

To 3,14 &lvai o mAiKo TG dlaipecTg TOV UKOLG
TOV KUKAOL pe T drdpetpo. BPIZKQ ITANTA 3,14 !!
(To ocvpPoArilovpe pet0 m)

AxTiva (a) A'%”:sz g%(a) MKﬁI;og :%"(:‘ ZU MnRKog KUKAOU/BIGUETPOG =11
A 2 0=2x2=4|k=4x3,14=12,56 12,56: 4 = 3,14
B 4
r 5
AKTiva 2,9 6
SidpeTpog 1,8

HAKOG KUKAOU
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